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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA OITAVA (178ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, REALIZADA EM 

VINTE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos vinte dias do mês de abril do ano de 

dois mil e vinte e dois, às onze horas, reuniram-se os Conselheiros Fiscais, contando ainda com a 

participação dos Senhores Paulo Tsutomu Oda, Diretor-Presidente; Cezar Aurélio Trombelli, Diretor 

Administrativo Financeiro; Paulo Matos, Gerente Financeiro; Bruno Tadim Leite, Gerente de 

Controladoria e Leonel Mendes, Gerente de Tecnologia da Informação da CDSS. Foi dado início à 

reunião em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1. Aprovação da Ata da 177ª reunião do 

CONFIS, de 22/03/2022. 2. Apresentação do Desempenho das Operações. 3. DRE. 4. Fluxo de 

Caixa. 5. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. 6. Relatório de Contratos. 7. Relatório de 

Movimentação de Funcionários. 8. Informes Gerais. 1. Aprovação da Ata da 177ª reunião do 

CONFIS, de 22/03/2022. Aprovação postergada para a próxima reunião do Colegiado. 2. Apresentação 

do Desempenho das Operações. O Sr. Paulo Oda informou que a movimentação de carga no mês de 

março foi de 62.740 toneladas, com o acumulado do ano atingindo 192.321 toneladas. A 

movimentação por importação foi de 181.813 toneladas e, por exportação, foi de 10.508 toneladas. A 

receita do mês de março foi de R$ 1.995.207 com o acumulado do ano atingindo R$ 6.377.038. As 

principais fontes de receita foram o uso do canal pelos navios petroleiros (R$ 3.383.109) e a 

movimentação de barrilha (R$ 1.405.049). A taxa de ocupação de berço, em março, foi de 38% e a 

ocupação média até abril foi de 49%. 3. DRE. O Sr. Bruno Tadim Leite apresentou o Demonstrativo 

de Resultado do Exercício, reiterando as informações da Movimentação Operacional quanto às receitas 

da CDSS e informou que, nesse trimestre, a Companhia pagou apenas os encargos da folha de 

pagamento com na rubrica dos recursos do Tesouro, arcando com orçamento próprio com as despesas 

restantes para que, no segundo semestre deste ano, viabilizar o acesso aos orçamentos não utilizados 

nos exercícios anteriores. O Sr. Bruno Tadim ressaltou que, a partir do mês de abril, os desembolsos 

para as atividades de dragagem serão efetuados. Informou ainda o valor para pagamento de ações 

trabalhistas, em março, de R$ 202.297. O valor da Depreciação foi de aproximadamente R$ 1.100.000. 

Encerrou sem questionamentos do Conselho Fiscal. 4. Fluxo de Caixa. O Sr. Paulo Matos reiterou as 

informações apresentadas pelos Srs. Paulo Tsutomu Oda e Bruno Tadim Leite. Ressaltou a defasagem 

entre os valores de previsão e realização de desembolso em decorrência da inatividade do contrato de 

dragagem no momento. Sem questionamentos pelo Conselho Fiscal. 5. Relatório Consolidado de 

Ações Trabalhistas. O Sr. Paulo Matos apresentou o relatório com previsão de aproximadamente R$ 
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685.000 em pagamentos de ações trabalhistas. O Sr. Cezar Trombelli ressaltou que as demandas de 

pagamentos trabalhistas estavam represadas devido a recursos judiciais apresentados pela Companhia 

e em conseqüência da paralisação do Judiciário em período de pandemia. Esclareceu também que a 

Companhia já notificou à empresa Dersa S.A. sobre a suspensão dos pagamentos com vistas à 

preservação dos valores do passivo trabalhistas que cabem à referida empresa. O Sr. Paulo Matos 

informou que já no mês de março foi suspenso o pagamento de R$ 210.000. 6. Relatórios de 

Contratos. O Sr. Cezar Trombelli informou o andamento regular dos processos da Companhia Docas 

sem mais alterações relevantes a serem registradas. 7. Relatório de Movimentação de Funcionários. O 

Sr. Paulo Matos apresentou o Relatório de Movimentação de Funcionários informando a alteração de 

87 para 86 funcionários, sendo a vacância nos cargos de livre provimento, portanto, passível de 

reposição sem obrigatoriedade de concurso. Ressaltou que a Companhia vem trabalhando num quadro 

estritamente reduzido, sendo seu quadro funcional inicial constituído de 135 empregados e atualmente 

contando com 86, como apresentado, e que essa redução tem apresentado impactos nas atividades da 

CDSS. 8. Informes Gerais. O Sr. Leonel Mendes, Gerente de Tecnologia da Informação da CDSS, 

esclareceu a situação da assistência da Oracle Corporation, empresa de gestão de banco de dados 

esclarecendo que o valor citado, de aproximadamente R$ 10.000.000, refere-se às atualizações anuais 

pendentes desde o ano de 2016, que a DCSS deixou de contratar. Informou que, ao fim da atualização, 

o valor que será pago pelos serviços será de R$ 200.000, anuais. Esclareceu, ainda, a inviabilidade de 

criação de código fonte dentro da própria Companhia, por ausência, tanto de mão de obra 

especializada, quanto de recursos financeiros para que seja executado. Paulo Oda ratificou que esta é a 

última reunião do mandato em curso, sendo, até o momento, proposta a recondução dos(as) 

Conselheiros(as), Renilda Peres de Lima, Gabriela Miniussi Engler Pinto Portugal Ribeiro e Sergio 

Henrique Sá Leitão Filho. Neste cenário, não havendo a indicação pela Uniao e Município de São 

Sebastião, esta será a última reunião dos(as) Conselheiros(as) Vitor Danilo Miranda de Castro e 

Raquel Mendes de Souza. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, 

Adriana Hortega Roque, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos 

Conselheiros. 

São Sebastião, 20 de abril de 2022 
RENILDA PERES DE LIMA 
GABRIELA MINIUSSI ENGLER PINTO PORTUGAL RIBEIRO 
SERGIO HENRIQUE SÁ LEITÃO FILHO 
VITOR DANILO MIRANDA DE CASTRO 
RAQUEL MENDES DE SOUZA 


